
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zkušební komisař 

Metodika pro zvolení a zkoušení. 

Test pro zkušební komisaře. 

 

 

 

 

 



 

Definice zkušebního komisaře? 

Zkušební komisař je fyzická osoba, která provádí přezkušování žáků ve škole Bojových umění 

a sebeobrany Břeclav, z.s, pořádá zkoušky ze sebeobrany, zkoušky vyhodnocuje a s vědomím 

organizace vydává patřičná osvědčení s logem a popisky organizace. 

 

Pravomoci zkušebního komisaře? 

Provádět zkoušku, zkoušku vyhodnocovat a vydat, nebo nevydat patřičná osvědčení. 

Trenér je oprávněn vyučovat vždy o jeden level nižší, než sám dosáhl. 

Zkušební komisař je oprávněn vydat osvědčení vždy o tři levely nižší, než sám dosáhl. 

Výjimku tvoří nejvyšší představitel organizace, který je oprávněn vydat osvědčení v plném 

rozsahu. 

 

Povinnosti zkušebního komisaře? 

Jednat podle obsahových a zkušebních řádů. Vystupovat jménem školy a vydávat osvědčení 

jménem školy poctivě a podle svého nejlepšího vědomí a svědomí. Dodržovat zažité 

standarty a metodiky organizace. Zaznamenávat výsledky zkoušky do příslušných protokolů a 

seznámit žáky s výsledkem jejich zkoušky. 

Jmenování zkušebním komisařem? 

Zkušebním komisařem se může stát osoba, která splní tyto podmínky: 

a) Osoba starší 18 let 

b) Osoba, která vyvíjí prokazatelnou činnost v minimální délce 2let v naší organizaci. 

c) Osoba, která dosáhla nejméně a úspěšně složila zkoušku na LEVEL4 a vyšší. 

d) Osoba, která úspěšně splnila písemný test zaměřený na provádění zkoušek. 

e) Minimálně 4 vyplněné zkušební protokoly na slepo z reálné zkoušky a minimálně 3 

z nich musí být skoro shodné s hodnocením zkušebního komisaře. Povolen je limit 

10% +/-. 

 

Zkušebním komisařem může být jmenována i osoba, bez splnění výše uvedených požadavků, 

nicméně toto pouze výjimečně a na základě písemného rozhodnutí organizace. 

 

Odvolání zkušebního komisaře? 

Zkušebního komisaře jmenuje a odvolává vždy písemně organizace, která komisaře do 

funkce jmenovala. Jmenování i odvolání má vždy okamžitou platnost a pozbýt funkci 

komisaře je možné i bez uvedení důvodu. Stejně tak komisař může své jmenování kdykoliv 

odvolat a to písemně k rukám organizace. 

 

 

 

 



 

Písemný test pro zkušební komisaře zaměřený na 

provádění zkoušek. 
Kolik levelů nabízí naše organizace pro dospělé (mimo obušek aj. speciální kurzy)? 

 

Kolik levelů nabízí naše organizace pro děti (mimo obušek aj. speciální kurzy)? 

 

Seřaďte číselně pásky od začátečnického, až po mistrovský. 

 

Kolik % musí splnit žák na plno-barevný pás? 

 

Kolik % musí splnit žák na dvou-barevný pás? 

 

Který pás vyjadřuje nejvyšší stupeň vzdělání? 

 

Může se žák proti výsledku zkoušek odvolat, jak? 

 

Pokud žák zkoušku nesplní, kdy může zkoušku opakovat? 

 

Pokud žák praktickou zkoušku nesplní, opakuje celou zkoušku? 

 

Pokud žák nesplní úspěšně písemný test, ale praktickou zkoušku splní úspěšně, 

(pakliže pro jeho stupeň se test vyžaduje), z čeho vykonává opakovanou zkoušku 

 

Jak dlouhou platnost má osvědčení? 

 

Co je výsledkem úspěšně provedené zkoušky? 

 

 Kde jsou uvedeny obsahové a zkušební řády pro všechny levely? 

 

Je povinen zkušební komisař všechny zkušební protokoly archivovat? 

 

Jaké osvědčení může vydat zkušební komisař, který dosáhl na level 6 v naší organizaci 

a není ředitelem organizace? 

 

Jaké osvědčení (myšleno jaký papír s jakým logem, jakým vzorem a jakým písmem ) 

může zkušební komisař vydat? 

 

 

 


